OTuer o TennonoTpe6nennun no npubopam

YVYT3 3a ceHrsabpb 2019

TCO: OAO "Tennocets Can Kkr-TTerepGypr"

ABOHeHT: 000 "KKC-2 Hesckoro paiiona” | rpaguk: 150/70
[Horoeop: 31502-1 Cxema noakmovenus: YeTblpéxTpybHas
Anpec: r. CaHkT-MeTepbypr, Wrnccens6yprexuin 16, CLO+IBC cHo
YcraHosneHHble npuGopbi:
Buiuucnutens: CMT-943 NO 9744 NpuGopbl YYT3 nosepens ao T™xe= 0
pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p, MpeoBp. Aasnexus
Nonaownit o, VA2305M 40 mm KTNTP-05
O6patH.Tp. VA2305M 40 mm KTMTP-05
Tp-a. F'BC VA2305M 25 mm KTNTP-05 AY
Tp.uvpk. FBC  VA2305M 15 mm KTTTP-05 i
Tp. MoanuTkm !
PacueThblii anroputm:  3uma: Q0T=m1*(h1-hxs)-m2*(h2-hxs) neto: Qrec=m3*(h3-hxa) 3
florosopHete Harpyaku, Ikan/y, Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec= ) f
florosopHbie Harpysku (¢p.yac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrac.cp=
forosopHble Harpysku (cp.yac), T/y, Got= GBeHT, = Grex.noT.=  Grec=  Grec.M=
daKTHYeCKne HarpysKku: GoT .= 1/cyT Grec @.= 1/cyT  Qot.dh.= MKan/mec  Qor.cp.¢h.= I'Kan/cyr
KOHCTaHTHble 3HaueHns: Pl= p2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= T5=
Moaatowi TpyBonposog O6parHslit TpyGSonposoa
fara wacel | fG1, T1 P1 G1 Q1 a2 T2 P2 G2 Q2 dT dG Glrec GZrec dGrac Q
% C wrefem TOHH "kan % E KIG/cM TOHH Mkan G TOHH TOHH TOHH TOHH kan
23.08.19 24 - 20,07 8,20 0,001 = = 20,70 5,50 0,000 -0,64 0,001 = - - 0,000
24,08.19 24 - 21,48 8,20 0,000 - 21,15 5,50 0,000 - 0,33 0,000 - = = 0,000
25.08.19 24 21,89 8,20 0,000 - = 21,46 5,50 0,000 - 0,43 0,000 - 0,000
26.08.19 24 = 22,16 8,20 0,000 - 21,77 5,50 0,000 0,39 0,000 = - - 0,000
27.08.19 24 - 22,83 8,20 0,000 = - 22,36 5,50 0,000 0,47 0,000 = - 0,000
28.08.19 24 22,93 8,20 0,000 4 - 22,66 5,50 0,000 = 0,27 0,000 = = i 0,000
29.08.19 24 - 23,22 8,20 0,000 = = 22,91 5,50 0,000 0,31 0,000 = - 0,000
30.08.19 24 i 23,67 8,20 0,000 = - 23,34 5,50 0,000 = 0,33 0,000 - % 0,000
31.08.19 24 E 23,20 8,20 0,000 - - 22,83 5,50 0,000 - 0,38 0,000 - - 0,000
01.09.19 24 E 23,45 8,20 0,000 = " 22,96 5,50 0,000 - 0,49 0,000 ] - - 0,000
02.09.19 24 - 23,84 8,20 0,000 = - 23,60 5,50 0,000 - 0,24 0,000 - = = 0,000
13.09.19 24 - 22,50 8,20 0,000 - H 22,12 5,50 0,000 = 0,38 0,000 = - 0,000
04.09.19 24 = 21,63 8,20 0,000 = 21,24 5,50 0,000 - 0,39 0,000 > = 0,000
05.09.19 24 21,79 8,20 0,000 = = 21,68 5,50 0,000 e 0,11 0,000 n = 0,000
06.09.19 24 B 19,68 8,20 0,000 = 19,45 5,50 0,000 0,23 0,000 E - 0,000
07.09.19 24 21,56 8,20 0,000 ~ 21,10 5,50 0,000 - 0,46 0,000 = - 0,000
08.09.19 24 = 22,42 8,20 0,000 = 21,88 5,50 0,000 - 0,54 0,000 = = < 0,000
08.09.19 24 22,91 8,20 0,000 = 22,44 5,50 0,000 - 0,47 0,000 - = 0,000
10.09.19 24 - 26,29 8,20 0,000 = 21,88 5,50 0,000 = 4,41 0,000 B E - 0,000
11.09.19 24 25,79 8,20 0,000 - 22,68 5,50 0,000 E: 3,12 0,000 0,000
12.09.19 24 = 23,26 8,20 0,000 E - 20,50 5,50 0,000 = 2,76 0,000 < - 0,000
13.09.19 24 - 24,17 8,20 0,000 D - 20,18 5,50 0,000 = 3,59 0,000 = 0,000
14.09.19 24 24,37 8,20 0,000 - = 20,75 5,50 0,000 - 3,62 0,000 - - 0,000
15.09.19 24 - 20,84 8,20 0,000 = = 17,17 5,50 0,000 - 3,67 0,000 - = 0,000
16.09.19 24 = 23,45 8,20 0,000 = = 19,29 5,50 0,000 = 4,16 0,000 5 0,000
17.09.19 24 - 23,70 8,20 0,001 = 18,99 5,50 0,000 - 4,71 0,001 - 0,000
18.09.19 24 = 25,03 8,20 0,000 : - 20,81 5,50 0,000 & 4,22 0,000 ~ - - 0,000
19.09.19 24 19,90 8,20 0,000 = 17,75 5,50 0,000 2,15 0,000 = = 0,000
20.09,19 24 - 63,39 8,20 0,464 = = 24,96 5,50 0,429 - 38,43 0,036 ~ — - 0,019
21.09.19 24 = 65,51 8,20 5,331 = = 25,34 5,50 5,025 = 40,16 0,306 ~ + 0,413
22.09.19 24 = 65,09 8,20 2,056 = N 24,02 5,50 1,622 41,06 0,434 = - = 0,666
Cpearee | 24,00} 26,84 8,20 0,253]- - 21,61 5,50 0,228]- 5,23 0,025]- - e 0,035
Wroro 744,0 7,853 0,000 7,076 0,000 0,778 0,00 0,00 0,00 1,10
OpveHTHpOBOUHO A0 KovLa Mecsaua(+) 2,027 1,826 0,201 0,283
KoppexkTuposka 3a npownsii Mecay (-) 0,000 0,000 0,000 0,00
Wroro 3a centabps 2019 : 9,880 8,902 0,978 1,38
MoKa3aHNs CYETUMKOB Ha MOMEHT CHSTUS AaHHbIX:
Jlata u spems Gl,r Q1. Mkan G2, Q2,lkan Gl A~/ Gd,1 Q. Mkan [Mokasaung FBC
26.08.19 09:00 0,021 - 0,016 - - ¢ - 08,000
23.09.19 18:00 45,102 38,047 - - 2,078
BpeMs aBapuitHbix cuTyaumi: 0,00 yacos
WToro ¢ yyetoM cpearemecauol TeMNepaTypel Xo1o[HON BOAk! txe = - A T 1,38 I'kan
Bcero ¢ yueToM HopMaTUBHbIX NOTePb Ha y4acTke OT pasgena Ao ysna_‘_y}_-a___gf"a e ___ Tkan
I'naeHbIi UHxXeHep /,
(no AoBepeHHoCTH aboHeHTa)
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